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A Lipótváros színháza,  ̂ amely 
fejedelmi jogon önmagának adó 
mányozta a vigság aranygyapjas 
rendjét, tegnapról mára fölemelte 
— oh, nem a színvonalát, — csali 

helvárait. A színháznak ebben 
t á r  gyakorlata van s maholnap 

z az nt, amelyet a földszint utolso 
órától az elsőig-megteszünk, any- 
lyifoa kerül majd, mint egykor az 
¡xpressz Párisig és vissza. Az igaz, 
logv akkor még nem volt bábom 
í a ‘'színházakat nem gondos pro- 
iurisíák vezették.

Magunk is tudjuk, hogy a naj> 
k ném ez a legnagyobb esemé- 
e, nagyobb mindjárt az a harc 

is,1 amely Nyugaton dúl Hindeo 
hurg és Nivetie; között. Ha mi itt 
mégis a Faludy-hadcsoport siko 
rés offenzív mozdulatáról írunk* 
csak onnan van, mert tudjuk, 
hogy a végzet sötét, véres szárnyú 
madarának az éles karmait már 
megszokta az ember, de a légynek 
a tapadás csiklandozó csápja még 
mindig ingerii, sőt, dühíti.

Kétségtelen, hogy a színház bolt, 
s nem mint egykor mondották í
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temploma a művészetnek. De ha 
bolt, akkor legyen bolt, akkor 
húzzák rá a kereskedelmi tör­
vényt, akkor alkalmazzák véle 
szemben is az uzsora paragrafu­
sait. Mert igaz, megdrágult a ke* 
nyér, a cukor, a liszt, a vasúti sin* 
a cipőfűző, a bajuszpedrő, min­
den. De tudomásunk szerint az 
előadásokhoz sem vasúti sínre, 
sem szalonnára szükség nincsen, 
amire pedig szükség volna : • szép 
díszletre, ízléses ruhákra, stílusos 
bútorra, azt bizony a háború első 
napja óta. megspórolják a pesti 
színházak s közöttük a Víg is. 
Hozzáértők ■ szerint a színházak 
sok-sok ezret kerestek a háború­
ban azzal, hogy- még a papirmasét 
is olcsóbb anyaggal pótolták.
. Á vígszínház! jegydrágításban a 
háború "erkölcse van, amit úgy is 
írhatnánk, hogy a vígszínház! er­
kölcstelenség, mely a színpad hí­
res rézágyaiban végződött, most 
már ' az * előcsarnok pénztáránál 
kezdődik. A színpadon a színésze­
ket és főként a szülésznőket vet- 
köziéit ék le, hogy dőljön a közön­
ség és dőljön a garas. Most mind­
járt a közönséget veíkőztetik le, 
mindjárt künn a veszübülben,
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